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  Глобализация открыла новые возможности для всего 
мира, повлияв на многократное увеличение перемещений 
людей, вещей, символов и информации, где город, став 
центром этих перемещений, открыл для себя новые 
возможности. 

 
  Происходящие перемещения можно объединить в 

несколько глобальных потоков, один из которых – 
медиаскейп (mediascapes), представляет собой поток 
образов и информации. На основе данного потока у 
людей формируется общий опыт информационных 
образов, в том числе образов различных городов. 



Под образом города мы понимаем выделение 
определенных знаков и явлений, относящихся и 
характеризующих данный город, в представлении 
индивида.  
 
Важной особенностью образа города является 
множественность его восприятия. Именно поэтому, 
основываясь на типологии Н. Мосиенко, мы исследуем 
восприятие города через два аспекта: эмоциональный и 
прагматический. 



 
 Цель исследования: выявить сложившийся образ города в 

виртуальном пространстве через проявляемые аспекты 
восприятия города. 

 
  
 
 Информационной базой данного исследования 

являются два форума:  
 

 НГС.Форум (Независимый городской сайт) – 
основной форум г. Новосибирска. 
 

 Форум Академгородка – район г. Новосибирска, 
отличающийся в целом от Новосибирска своей 
спецификой и восприятием города.  
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 Спасибо за внимание! 


	�Образ города в восприятии его �жителей и гостей �(на примере анализа интернет-форумов)
	Слайд номер 2
	Слайд номер 3
	Слайд номер 4
	Слайд номер 5
	Слайд номер 6
	Распределение составляющих эмоционального аспекта восприятия, %
	Встречаемость эмоционального аспекта �восприятия на форумах НГС и Академ, �% от ответивших
	Распределение составляющих прагматичного аспекта восприятия, %
	Встречаемость прагматичного аспекта �восприятия на форумах НГС и Академ, �% от ответивших
	Распределение групп по полу в эмоциональном аспекте восприятия, % от ответивших
	Распределение групп по полу в прагматичном аспекте восприятия, �% от ответивших
	Слайд номер 13

